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19.72% 42

13.15% 28

V1
In welke branche bent u actief?
Beantwoord: 213
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 213

# OVERIGE (GEEF NADERE TOELICHTING) DATE

1 verhuur van vacantie woningen 3/23/2023 9:14 AM

2 rondvaart 3/21/2023 4:58 PM

3 verhuur 3/21/2023 10:30 AM

4 ZZP'er Reclame 3/21/2023 9:59 AM

5 ZZPér en pensionado 3/21/2023 9:35 AM

6 landbouw 3/21/2023 9:31 AM

7 Industrie: Vervaardiging van bier 3/13/2023 2:06 PM
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8 Lokale media 3/9/2023 9:15 AM

9 test 3/8/2023 10:46 AM

10 Horeca, productie, toerististisch bedrijf, detailhandel 3/4/2023 2:39 PM

11 gemeente Texel 3/4/2023 12:54 PM

12 Huisje verhuur 3/4/2023 10:01 AM

13 Agro 3/4/2023 9:38 AM

14 Watersport outdoor 3/3/2023 4:36 PM

15 Zorg 3/3/2023 12:09 PM

16 Boerderij + boerderijcamping 3/3/2023 11:27 AM

17 recreatie 3/3/2023 11:06 AM

18 Verhuur van TukTuks 3/3/2023 10:23 AM

19 Taxi en bus vervoer 3/3/2023 8:22 AM

20 schoonmaak, gek dat die er niet bij staat. 3/3/2023 6:53 AM

21 Verhuur huisje 3/2/2023 11:10 PM

22 B&B 3/2/2023 10:50 PM

23 Verhuur vakantiewoning 3/2/2023 10:18 PM

24 Agrarisch 3/2/2023 9:56 PM

25 Drankproductie 3/2/2023 9:42 PM

26 Cultuur 3/2/2023 9:36 PM

27 Retail/ groothandel 3/1/2023 8:52 PM

28 Toerisme 3/1/2023 8:46 PM
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31.13% 66

68.87% 146

V2
Komt uw bedrijfsvoering komende 5 jaar in gevaar door het gebrek aan
personeel?

Beantwoord: 212
 Overgeslagen: 2

TOTAAL 212
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44.13% 94

55.87% 119

V3
Heeft u nu moeite om voldoende personeel aan te trekken
Beantwoord: 213
 Overgeslagen: 1

TOTAAL 213
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42.31% 88

57.69% 120

V4
Heeft u voldoende eigen huisvesting voor personeel?
Beantwoord: 208
 Overgeslagen: 6

TOTAAL 208
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9.52% 8

90.48% 76

V5
Heeft u eventueel huisvesting beschikbaar voor collega’s?
Beantwoord: 84
 Overgeslagen: 130

TOTAAL 84

# ZO JA, GEEF TYPE HUISVESTING OP DATE

1 dienstwoning 3/27/2023 12:40 PM

2 van pipo wagen tot intern 3/23/2023 8:38 AM

3 2 appartementen 3/22/2023 4:39 PM

4 nvt betreft BB 1 kamer 3/21/2023 11:54 PM

5 b & b 3/21/2023 1:45 PM

6 bedrijfsappartement 3/21/2023 9:05 AM

7 soms wel, maar beperkt 3/13/2023 7:56 PM

8 NVT, alleen ons huisje moet schoon gemaakt worden 3/4/2023 10:02 AM

9 appartement met gedeelde slaapkamers 3/3/2023 10:37 AM

10 chalets 3/2/2023 9:35 PM

11 Kamers, studio, woonhuis 3/2/2023 12:50 PM
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78.28% 155

21.72% 43

V6
Staat u open voor de inzet van mensen vanaf de pensioengerechtigde
leeftijd en ouder?

Beantwoord: 198
 Overgeslagen: 16

TOTAAL 198
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51.87% 97

21.39% 40

14.44% 27

7.49% 14

4.81% 9

V7
Hoeveel FUNCTIES verwacht u komende 5 jaar te moeten vervangen
vanwege pensioen (uitgedrukt in aantal FTE's op basis van 36-urige

werkweek)?
Beantwoord: 187
 Overgeslagen: 27

TOTAAL 187
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42.07% 69

27.44% 45

20.73% 34

6.10% 10

3.66% 6

V24
Hoeveel FUNCTIES verwacht u komende 5 jaar extra aan te nemen,
bijv. vanwege groei (uitgedrukt in aantal FTE's op basis van 36-urige

werkweek)?
Beantwoord: 164
 Overgeslagen: 50

TOTAAL 164
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48.67% 73

24.00% 36

17.33% 26

2.67% 4

7.33% 11

V41
Welk deel van de toekomstige vacatures kan worden ingevuld door
anderstaligen?

Beantwoord: 150
 Overgeslagen: 64

TOTAAL 150
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